

Акт
проверки годовой бухгалтерской отчетности и годового бухгалтерского баланса
ОАО «Свердловскоблгаз» за 2012 год.

г. Ижевск

06.05.2013

1. Общие положения

Ревизионная комиссия, избранная годовым общим собранием акционеров ОАО «Свердловскоблгаз» б/н от 03.07.2012 в составе Антонова Д.В. (председатель комиссии), Дашкевича А.С., Мерзляковой О.А. в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Уставом ОАО «Свердловскоблгаз», положением о Ревизионной комиссии ОАО «Свердловскоблгаз», провела проверку годового отчета и годовой бухгалтерской отчетности ОАО «Свердловскоблгаз» за 2012 год.

При проверке были рассмотрены следующие документы Общества за 2012 год: учетная политика ОАО «Свердловскоблгаз», годовой бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах, отчет об изменениях капитала, отчет о движении денежных средств, пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, аудиторское заключение внешнего аудитора ЗАО «АКГ «РБС», подтверждающее достоверность бухгалтерской отчетности ОАО «Свердловскоблгаз» (с оговоркой в части не проведения переоценки основных средств, предусмотренной учетной политикой), годовой отчет ОАО «Свердловскоблгаз» о результатах финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период.

Ответственность за подготовку отчетности несет руководство ОАО «Свердловскоблгаз».

Местонахождение: 620014, Российская Федерация, Свердловская область, Екатеринбург, Малышева, дом 4, корпус А.

Общество ведет свою деятельность в рамках Устава. Основными акционерами Общества являются ОАО «Роснефтегаз» (79,99%), ООО «Газинвест» (9,69%).

Основной вид деятельности - распределение газообразного топлива.

Проверка проведена на выборочной основе и включала анализ показателей финансовой (бухгалтерской) отчетности, раскрытие в отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности.

2. Анализ хозяйственной деятельности.

По итогам работы за 2012 год основные показатели производственной деятельности, предусмотренные бизнес-планом, выполнены.

Среднесписочная численность персонала за 2012 год составила 495 человека.

Ответственность за подготовку отчетности несет руководство ОАО «Свердловскоблгаз».

Годовая инвентаризация имущества и обязательств Общества проведена в установленный срок и в полном объеме.

В Обществе функционирует система внутреннего контроля за правильностью ведения бухгалтерского учета, выполнением всех норм и правил при составлении отчетности.

Аудиторской организацией ЗАО «АКГ «РБС» предоставлено аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности, подготовленное по российским стандартам бухгалтерского учета с оговоркой. По мнению аудитора, бухгалтерская отчетность Общества отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31.12.2012 и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января по 31 декабря 2012 года в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность не проведения переоценки основных средств, предусмотренной Положением об учетной политике.

Чистые активы Общества по состоянию на 31.12.2012 года составили 967 968 тыс. руб. и превысили размер уставного капитала, что свидетельствует об устойчивом финансовом положении Общества.

3. Заключение ревизионной комиссии

По итогам проверки годовой бухгалтерской отчетности и годового бухгалтерского баланса ОАО «Свердловскоблгаз», ревизионная комиссия Общества подтверждает достоверность данных, содержащихся в годовом отчете и годовой бухгалтерской отчетности по состоянию на 31.12.2012 за исключение показателя основных средств (группы «Здания») в связи с не проведением переоценки, предусмотренной Положением об учетной политике.

Другие факты, нарушения правовых актов Российской Федерации, порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, а также правовых актов Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности не установлены.

Председатель Ревизионной комиссии:
Главный ревизор КРО
ОАО «Удмуртнефть»

Члены Ревизионной комиссии:



Антонов Д.В.



Дашкевич А.С.



Мерзлякова О.А.